
2024年度前期授業アンケート

全体集計

番号 設問 1 2 3 4 5 6 計

所属学科 685 475 2739 1171 1036 6,106

1.経済　2.公共政策　3.ｽﾎﾟｰﾂ経営　　4.情報ﾒﾃﾞｨｱ　　5.看護 11.2% 7.8% 44.9% 19.2% 17.0% 100.0%

学年 2500 1653 1441 450 62 6,106

1.１年次　　2.２年次　　3.３年次　　4.４年次　5.５年次以上 40.9% 27.1% 23.6% 7.4% 1.0% 100.0%

板書の書き方またはパワーポイント、講義資料は分かりやすい(読みやすい)です
か 354 264 621 1489 3139 239 6,106

①とても分かりにくい②やや分かりにくい③どちらともいえない④やや分
かりやすい⑤とても分かりやすい⑥使用していない 5.8% 4.3% 10.2% 24.4% 51.4% 3.9% 100.0%

担当教員の話し方・説明は分かりやすいですか 318 295 750 1866 2877 6,106

①とても分かりにくい②やや分かりにくい③どちらともいえない④やや分
かりやすい⑤とても分かりやすい 5.2% 4.8% 12.3% 30.6% 47.1% 100.0%

授業に集中するための環境(私語、遅刻、途中退室がない状況等)は保たれていま
すか 113 191 811 2023 2968 6,106

①全く保たれていない②あまり保たれていない③どちらともいえない④あ
る程度保たれている⑤とても良く保たれている 1.9% 3.1% 13.3% 33.1% 48.6% 100.0%

学生が理解できているかの確認をしながら授業が進められていますか
(複数回答可)

530 851 2507 2974 1177 8,039

①確認されていない②指名して答えさせるなど、問答があった③小テス
ト、課題等の実施があった④前回(過去)の授業の振り返りがあった⑤そ
の他の方法で確認があった

6.6% 10.6% 31.2% 37.0% 14.6% 100.0%

この授業に意欲的に参加していますか 71 111 743 2415 2766 6,106

①全く意欲的でない②あまり意欲的でない③どちらともいえない④ある程
度意欲的である⑤とても意欲的である 1.2% 1.8% 12.2% 39.6% 45.3% 100.0%

この授業はどの程度理解できますか 93 212 828 2674 2299 6,106

①全く理解できない②あまり理解できない③どちらともいえない④ある程
度理解できる⑤とても良く理解できる 1.5% 3.5% 13.6% 43.8% 37.7% 100.0%

この授業にこれまで出席して、どのように感じていますか 95 166 990 2099 2756 6,106

①とても不満②やや不満③どちらともいえない④やや満足⑤とても満足 1.6% 2.7% 16.2% 34.4% 45.1% 100.0%

この授業の予習・復習を毎回平均してどの程度行っていますか 2405 1752 1217 732 6,106

①ほとんどしない②30分未満③30分～1時間未満④1時間以上 39.4% 28.7% 19.9% 12.0% 100.0%

授業を受けて、内容に興味・関心をもてるようになりましたか 115 202 1105 2521 2163 6,106

①全く関心が持てない②あまり関心が持てない③どちらともいえない④関
心が持てる⑤大いに関心が持てる

1.9% 3.3% 18.1% 41.3% 35.4% 100.0%

4

1

2

3

5

6

7

8

9


